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Müden, 21.04.2020
Liebe Eltern, 

im Namen des Kollegiums möchte ich mich bei Ihnen bedanken, dass Sie Ihre Kinder in dieser Zeit so tatkräftig beim Lernen unterstützen.

Wir versuchen Sie so wenig wie möglich in das häusliche Lernen einzuspannen, indem wir Aufgaben verteilen, die die Kinder möglichst selbstständig erarbeiten können. 

Aufgrund der aktuellen Situation sind wir zudem dabei neue Wege des Lernens zu erschließen. Wir haben uns bereits vor den Osterferien für die Teilnahme an der Niedersächsischen Bildungscloud (NBC) registriert und warten nun auf Nachricht aus dem Kultusministerium. Sobald wir Informationen zum Start der NBC erhalten, werden wir uns mit Ihnen in Verbindung setzen. Bis dahin bleibt das System der Lernpakete bestehen. 

Am 04. Mai 2020 startet die Gruppe A der Klasse 4 mit dem Unterricht in der Schule. 

Gruppe B lernt weiterhin zu Hause.  Im Wochenwechsel startet dann die Gruppe B am 11. Mai 2020 in der Schule während die Gruppe A in dieser Woche zu Hause lernt. 
Der Stundenplan ist diesem Schreiben für die entsprechenden Eltern beigefügt. 

Am 18. Mai 2020 startet die Gruppe A der Klasse 3 sowie am 25. Mai die Gruppe B dieser Klasse nach dem oben genannten Modell. Die Gruppeneinteilung hierfür erhalten die Eltern mit diesem Schreiben. Der Stundenplan folgt im Lernpaket vom 12. Mai 2020. 
Bitte meiden Sie bei der Abholung der Lernpakete die Pausenzeiten (09.00-09.15 Uhr / 10.15–10.35 Uhr / 11.20-11.35 Uhr). 

Beim Betreten der Schule sollten Sie und die Kinder das bereitstehende Handdesinfektionsmittel nutzen und die bestehenden Hygiene- und Abstandsregeln einhalten.

Für die Pausenzeiten haben wir darüber hinaus noch einige Auflagen erhalten. 
· „Das Tragen eines Mund-Nasen-Schutzes während der Unterrichtszeit wird nach derzeitigem Stand nicht für erforderlich erachtet, aber für den Zeitraum der Schülerbeförderung und für die Pausen empfohlen“ (Leitfaden des Niedersächsischen Kultusministeriums vom 16.04.2020). 

Daher bitten wir Sie, einen Mund-Nasen-Schutz für Ihre Kinder zu besorgen und die Handhabung mit ihnen zu besprechen. 

· „In den Jahrgängen 1-10 findet bis auf weiteres kein regulärer Sportunterricht statt. Die Schule sorgt für alternative Bewegungsangebotes – unter Wahrung des Abstandsgebots und nach Möglichkeit im Freien“ (Leitfaden des Niedersächsischen Kultusministeriums vom 16.04.2020).  
Um diesen Vorgaben gerecht zu werden, arbeiten wir bis 04. Mai 2020 ein Sport- und Bewegungskonzept für die Pausen und als Ersatz für den Sportunterricht aus. Dafür bitten wir Sie, Ihren Kindern eine mit Namen beschriftete Iso- bzw. Gymnastikmatte mitzugeben. 

Alle neuen Informationen stellen wir Ihnen zeitnah auf unserer Homepage zur Verfügung. Weitere Elternbriefe legen wir in Zukunft den Lernpakten bei. 

Wenn Sie Fragen oder Sorgen haben, melden Sie sich gerne bei uns in der Schule. Wir behandeln diese Rückmeldungen selbstverständlich vertraulich und finden bestimmt gemeinsam eine Lösung. 
Bleiben Sie gesund.

Mit freundlichen Grüßen 

Heike Conrads 

Kontakt:    Schulstraße 9, 29328 Faßberg


        Tel: 05053 – 342  Fax: 05053 - 9030017
Mail:          verwaltung@grundschule-mueden.de

         Internet:     www.grundschule-mueden.de


